COMUNICADO DE PRENSA 09 DE MARZO DE 2012-03-11. PLENO ORDINARIO 08-03-2012. MOCIONES TRATADAS.

DEMAGOGOS COMPULSIVOS.
   Podría ser el título de la última película de Almodóvar, o un nuevo tipo de brote psicótico pero por desgracia para el pueblo de Onil, y en especial para algunos de sus votantes, (los cuales les depositaron su confianza y fidelidad en las urnas, y que quizás les priven de estas virtudes en los próximos comicios) se trata de un mal que está contagiando gravemente a algunos miembros de los grupos de la oposición cual epidemia letal, atentando contra la inteligencia de los “Colivencs”.  
   Según la Real Academia Española, la descripción literal sería; degeneración de la democracia, consistente en que los políticos, mediante concesiones y halagos a los sentimientos elementales de los ciudadanos, tratan de conseguir o mantener el poder. Pues bien, como anillo al dedo puede aplicarse esta descripción a los concejales del PSOE en el Ayuntamiento de Onil, los cuales no dudan en mentir, malinterpretar voluntariamente los presupuestos generales para el 2012 y un sinfín de maniobras demagógicas (por ser suave en la descripción) para conseguir mellar la integridad del EQUIPO del Grupo Popular Municipal. Lo escribo en mayúsculas porque es lo que somos, un equipo, sin fisuras ni rendijas por donde nos puedan intentar separar. Un equipo donde por mucho que se empeñen en decir lo contrario, estamos unidos, con plena capacidad de decisión cada cual en sus delegaciones, pero con un mismo fin, Onil. Un equipo trasparente, trabajador e implicado al máximo en las funciones que nos han sido encomendadas.
   Retomando el hilo del artículo, ¿a qué me refiero con mentir?:

· El alcalde se aumenta el sueldo un 3%. Nunca, en ninguna nómina se ha visto incrementado el sueldo. (Se pueden solicitar nóminas de cualquier concejal del P.P. en alcaldía).
· Volta a la Foia sin partida presupuestaria. Existe una partida en los presupuestos con 2.000 € de asignación, que precisamente es lo que costó a Onil este evento en 2011.

· Torneo Mataix sin presupuestar. Exactamente 3.000€ son los que tiene.

· EL Nostre Senyor Robat sin asignación. Otra malinterpretación, goza de 5.500€.

· Fiestas de Navidad y otros festejos populares carecen de presupuesto. Realmente suman 11.200€ para la realización de dichos eventos.

· No nos dejan preguntar en los Plenos, y si lo hacemos no contestan. En el Pleno de Enero asistimos a un recital de nada menos que 15 preguntas del Psoe, que con seriedad y diligencia fueron contestadas.
· El alcalde nunca acabó las dos legislaturas en las que estuvo. Pues bien, no ha estado en dos sino en tres legislaturas, agotando hasta el último día la primera de ellas.

 ¿Ejemplos de demagogia?
· El PSOE vota a favor de realizar la tercera fase del alumbrado led en la población, para posteriormente en un boletín des-informativo (con perdón a los boletines) criticar duramente la decisión que precisamente habían apoyado con su voto. 
· Critican un modelo de gestión basado en solicitar subvenciones a organismos oficiales, para a continuación alegar que hemos bajado un 97% esta misma partida.
Propuestas del PSOE para contribuir a la maltrecha economía de las arcas municipales, así como beneficiar a la gran mayoría de los ciudadanos/as de Onil:
· Bonificación en el impuesto de plusvalías en herencias. (Seguro que esta medida ayuda a poder llegar a fin de mes a muchos Colivencs).
· Bonificación a las energías renovables. (Me remito al paréntesis de arriba).

· Bonificación en vehículos eléctricos. (Esta es una de las medidas estrella que sí que nos afecta a todos…)
· Tasa para entidades bancarias por la instalación de cajeros la vía pública de 1500€ anuales. (En estos momentos afectaría a un total de 0 cajeros en Onil, ya que todos están implantados en las propias sucursales)
Propuestas del Partido Popular serias, estudiadas y que a pesar de afectar sólo a los políticos beneficiarán a las asociaciones de Onil, ya que como ha quedado patente en sendos informes registrados oficialmente en el Ayuntamiento, el beneficio de estas medidas se repercutirá directamente en las asociaciones sin ánimo de lucro de Onil, así como en deportistas de élite:
· Reducción del 3% correspondiente a la actualización del IPC en los presupuestos para el 2012, que afecta a los sueldos de los políticos. 

· Reducción de un 13,71% de los salarios de los concejales del Partido Popular con dedicación parcial de 6 horas semanales.

· Anulación definitiva de la partida presupuestaria correspondiente a la asignación a los partidos políticos, la cual ya se había visto reducida anteriormente al 50%.
· Eliminación a los miembros de los grupos de la oposición del salario referente a asistencias a plenos y comisiones informativas, (al igual que los miembros del P.P.)
¿Adivinan ustedes que medidas fueron aprobadas en Pleno? Justo las que afectan a las retribuciones del grupo del Partido Popular, votando en contra de las que les afectan directamente. Si el recorte viene dado por salarios o asignaciones al Partido Popular, sin problema, pero cuando es su propio bolsillo el que se ve afectado resulta que ya no son medidas urgentes ni necesarias. Increíble pero cierto, en un acto de democracia y total delegación de decisiones a la oposición, este fue el resultado:

·  Reducción del 3% a los miembros del P.P.; todos a favor.

· Reducción del 13,71% de los salarios de los concejales del Partido Popular con dedicación parcial de 6 horas semanales; todos a favor.

· Anulación de la partida presupuestaria referente a la financiación de los partidos políticos; en contra.

· Eliminación de las retribuciones por asistencias a plenos y comisiones informativas, como no, en contra también. 
He de decir que se aprobaron todas las medidas gracias al voto del P.P., excepto la última en la cual creímos necesario abstenernos, para que fueran ellos los que decidieran qué hacer con su jornal, y vaya si decidieron, de su sueldo no se toca ni un duro.
Para hacer honor a la verdad, en el último Pleno ordinario, se atisbó un grado de coherencia en uno de los miembro del grupo socialista, que como medida de austeridad, y siguiendo la senda de los miembros del Partido Popular, renunció a cobrar sus asistencias. Una verdadera lástima que no cundiera su ejemplo entre los miembros restantes, que les resulta más cómodo seguir (haciendo alusión de nuevo al título del artículo) practicando su particular demagogia compulsiva.
GRUPO MUNICIPAL DEL PARTIDO POPULAR  EN ONIL.
